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CÀMARA MUNICIPAL DE CRUZ 

Cada vez mais perto do povo! 

ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÀO ORDINARIA DO SEGUNDO PERiODO 

LEGISLATIVO ORDINARIO DA CÀMARA MUNICIP AL DE CRUZ, REALIZADA 

AOS 29 DE NOVEMBRO DE 2019. NO PLENARIO AMADEU FERREIRA G01\1ES 

DESTA CASA ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: LINDOMAR 

BRANDA O SIL VEIRA PRESIDENTE SECRET ARIADO PELA VEREADORA 

MARIA CILENE SOUSA. TAMBÉM ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: CARLOS DIAS DOS SANTOS - VICE PRESIDENTE, 

ERLANDSON MUNIZ DE ARAlJJO MARTINS, GERALDO DOS SANTOS MUNIZ, 

ESTEV ÀO V ALDEMIR l\.1EDEIROS, JOSÉ EDSON DO NASCI1\1ENTO, SILVIO 

SANTOS DE ARAlJJO, FRANCISCO SALES SOUSA, ALBANI CIRILO DO 

NASCI1\1ENTO E GERALDO MARQUES DA CUNHA. HA VENDO NÙMERO 

LEGAL DE VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

PRESENTE SESSÀO, DETERMINANDO QUE O SENHOR SECRETÀRIO FIZESSE {f.) 
A LEITURA DA LISTA DE PRESENçA, DA ORDEM DO DIA E DO EXPEDIENTE. ~ 
DURANTE O EXPEDIENTE COLOCOU EM VOTAçÀO O PROJETO DE LEI N° ~ ~ 

551/2019 DE 14 DE OUTUBRO DE 2019 QUE AUTORIZA O CHEFE DO~ 
EXECUTIVO MUNICIPAL A DELEGAR A PRESTAçÀO DOS SERVIçOS 

PUBLICOS DE ABASTECIMENTO DE AGUA E DE ESGOT Al\.1ENTO SANITARIO 

NAS LOCALIDADES DE CAiçARA, LAGOA DOS MONTEIROS E LAGOA DOS 

MATOS DO MUNICIPIO DE CRUZ/CEARÀ AO SISTEMA INTEGRADO DE 

SANEA1\1ENTO RURAL DA BACIA HIDROGRÀFICA DO ACARAU E COREAÙ 

SISAR - BAC X E SUAS ASSOCIAçòES FILIADAS E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS QUE FOI APROV ADO POR MAI ORIA DOS VEREADORES ~#y 

PRESENTES. LOGO APÒS O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAçÀO O~~ 

REQUERIMENTO N° 41/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR G~RALDO n '\)( 
MARQUES DA CUNHA QUE REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO OFICIO AO \O-) 
PREFEITO MUNICIP AL, SOLICIT ANDO A REALIZAçÀO DE OBRAS 

DESCRITAS PARA BENIFICAR O TRÀFEGO E A POPULAçÀO LOCAL; 
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REQUERIMENTO N° 42/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR ERLANDSON 

MUN1Z DE ARAÙJO MARTINS QUE REQUER QUE SEJA ENVIADO OFÌCIO AO 

PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO A INSTALAçÀO DE CÀMERAS DE 

MONITORAMENTO E SEGURANçA COM SISTEMA DE GRA VAçÀO. OS 

REQUERIMENTOS FOAM APRO V ADOS POR UNANIMIDADE DOS 

VEREADORES PRESENTES. DURANTE A ORDEM DO DIA O VEREADOR 

ERLANDSON MUNIZ DE ARA(JJO MARTINS USOU A TRIBUNA PARA FALAR 

SOBRE A IMPORTÀNCIA DE UMA EQUIPE DO RAIO E 

VIDEOMONITORAMENTO NAS RUAS DO MUNICIPIO. APROVEITOU AINDA 

PARA SOLICITAR ILUMINAçÀO DE NATAL NAS LOCALIDADES. O 

VEREADOR SILVIO SANTOS DE ARAlJJO FEZ USO DA P ALA VRA P ARA 

PARABENIZAR O SECRETÀRIO DE SAÙDE PELA INFORMATIZAçÀO DO E-

SUS E OS BENEFÌCIOS TRAZIDOS COM O PROGRAMA. O VEREADOR 
' 

APROVEITOU A TRIBUNA PARA MANIFESTAçÀO SUA INDIGNAç~O COM~ 
OS MENORES INFRA TORES QUE PRA TICAM ROUBOS NO MUNICIPIO E A 

AUSÈNCIA DE PUNiçÀO. O VEREADOR CARLOS DIAS DOS SANTOS ~ 
RESSALTA A IMPORTÀNCIA E URGÈNCIA DA ORGANIZAçÀO NA 

CONSTRUçÀO CIVIL NA PRAIA DO PREA PARA EVITAR o CRESCIMENTO A 
DESORDENADO. COM A PALAVRA O VEREADOR ESTEVÀO VALDEMIR (jVJ 
MEDEIROS, INFORMOU A POPULAçÀO A LIMPEZA DOS TREVOS DE 

CAJUEIRINHO. O VEREADOR FRANCISCO SALES SOUSA USA A TRIBUNA ~ 
PARA FAZER UMA REFLEXÀO SOBRE CONDUTAS RACISTAS DA ~ 
POPULAçÀO EM GERAL E O MAL GERADO. O VEREADOR ALBANI CIRILO~ 

DO NASCIMENTO PEDE APOIO DA POPULAçÀO P ARA A LIMPEZA DA -j _L ) 
LAGOA DE CAiçARA E AINDA QUESTIONA QUANDO SERA REPARADO O r::/ 
CALçAMENTO DO DISTRITO. O VEREADOR GERALDO DOS SANTOS MUNIZ 

CONSTATA QUE A PONTE DO JENIPAPEIRO AINDA NÀO FOI CONSTRUÌDA E 

O INVERNO SE APROXIMA. DENUNCIA O FOGO QUE EST ÀO COLOCANDO 

NO LIXÀO E OS TRANSTORNOS CAUSADOS AOS TERRENOS VIZINHOS. O 

VEREADOR F ALA AINDA SOBRE A F ALTA DE VACINAS NO POSTO DE 
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SAUnE E SOBRE O MOTORISTA DA AMBULÀNCIA, FUNCIONARlO PUBLICO 

CONTRATADO QUE ESTAVA AGUANDO COQUEIROS NA PROPRIEDADE DO 

PREFEITO. POR FIM, O VEREADOR PARABENIZA A GESTÀO DO SINDICATO 

DOS SER VIDORES PUBLICOS DO MUNICIPIO QUE DEVIDO A SAI EFICIENCIA 

JA POSSUEM SEDE PROPRIA. O VEREADOR PRESIDENTE LINDOMAR 

BRANDÀO SILVEIRA PARABENIZA A DIRETORIA DO FORTALEZA QUE 

CONSEGUIU SE MANTER NA SÉRIE A DO CAMPEONATO BRASILEIRO COM 

A REDUZIDA FOLHA DE PAGAMENTO. ESTANDO F ACUL TADA A P ALA VRA 

E NÀO HA VENDO MAIS QUEM DELA QUISESSE F AZER USO, O SENHOR 

PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÀO E NÀO 

HA VENDO MAIS NADA A TRA TAR, EU SECRET ARIA, MARIA CILENE SO USA, r 
SUBSCREVO-ME E ASSINO. ~ 

ibj_~~r:~ Et 
LINDOMAR BRANDÀO SIL VEIRA- PRESIDENTE 

MARIA CILENE SOUSA 

CARLOS DIAS DOS SANTOS 

f!l~ ln~ d~ ,kwlvfF' ·· 
ERLANSON MUNIZ DE ARAlJJ RTINS 
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ESTE V ÀO V ALDEMIR MEDEIROS 

GERALDO DOS SANTOS MUNIZ 

ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO 
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SILVIO SANTOS DE ARAlJJO 
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4'0sÉ EDSON DO NASCIMENTO 

FRANCISCO SALES SOUSA 

GERALDO MARQUES DA CUNHA 
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